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Четири гръцки острова и древния Ефес, 2-6 май 2024 
Съчетайте почивните дни през месец май с една слънчева почивка из Егейско море, където ще посетите 

едни от най-важните и известни гръцки острови и древния град Ефес.  

След като се качите на кораба от пристанище Лаврион, близо до Атина, още същия следобед ще стъпите 
на бреговете на остров Миконос, който вдъхновява със своите бели улички, чудесни ресторантчета, 
вятърните мелници и малката Венеция. Ако имате късмет, ще срещнете и розовия пеликан, който е 
талисманът на градчето Хора.  

На следващия ден ще акостирате в Кушадасъ, където може да отидете на плаж или да посетите един от 
най-добре запазените древни градове в Мала Азия – легендарния Ефес.  

Следобед ще се отправите към китния остров Патмос, за да посетите неговия укрепен манастир и 
пещерата, където се смята, че е живял Св. Йоан Богослов.  

В последния ден ще посетите островите Крит и Санторини. В Крит може да се запишете на екскурзията 
до двореца Кносос, смятан за началото на европейската цивилизация, а за десерт, преди да тръгнете 
обратно към Атина, ще видим и единствения по рода си остров Санторини. 

Докато сте на кораба, ще се насладите на чудесна гръцка и средиземноморска кухня и страхотно мило 
и приятелско обслужване. 

 

МАРШРУТ НА КРУИЗА 
 

Ден Град/пристанище   

02.05 четвъртък автобус София – Атина (нощен преход) 22:00 ч. ~ 08:30 ч. 
03.05 петък Атина, Лаврион - 13:00 ч. 
03.05 петък Миконос 18:00 ч. 23:00 ч. 
04.05 събота Кушадасъ 07:00 ч. 13:00 ч. 
04.05 събота Патмос 16:30 ч. 21:30 ч. 
05.05 неделя Крит 07:00 ч. 12:00 ч. 
05.05 неделя Санторини 16:30 ч. 21:30 ч. 
06.05 понеделник Атина, Лаврион 06:00 ч. - 
06.05 понеделник автобус Атина - София 07:00 ч. ~ 21:00 ч. 
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Ден първи и втори (02.05 – 03.05.2024) 

Автобусен транспорт от София до Атина 
Първият ден е посветен на пътуването, което ще направим заедно с автобус от София до Атина. 
Пътуването ще бъде нощно, а часът на тръгване е 23:00 ч., което ни дава достатъчно време да 

пристигнем безопасно в Атина, няколко часа преди планираното отплаване на круизния кораб. Ще бъдем 
в Атина около 10:30 ч., а корабът ни Celestyal Olympia ще отплава в 13:00 ч. 

При слизането от автобусите следва да вземете целия си багаж. Водачите ще Ви покажат как да 
надпишете и поставите багажните ленти на куфарите. Куфарите се оставят на определена за целта багажна 
лента и биват пренасяни от круизния персонал до Вашата каюта. Тъй като ще останете за няколко часа без 
куфар в деня на отплаването на кораба, би било добра идея да сложите чифт резервни дрехи в ръчния си 
багаж, документи, лекарства, зарядно за телефон, слънцезащитен крем и каквото още сметнете за 
необходимо за първите Ви часове на кораба. Не е разрешено качването на борда на кораба на опасни 
предмети, оръжие, алкохол и др. 

След настаняването на кораба следва задължителното обучение за безопасност – необходимо е да 
сложите спасителните жилетки, които ще откриете в каютата си (намират се или в гардероба или под 
леглата) и да се придвижите до обявената палуба. Началото на обучението се оповестява по звуковата 
уредба на кораба. Планът за евакуация е от вътрешната страна на вратата на всяка каюта.  

В началото на круиза следва да откриете бордната си сметка като внесете определена от вас сума в брой 
или да регистрирате кредитната си карта на рецепция. Разплащането на кораба се извършва с бордната 
карта, с нея се качвате и слизате от кораба, както и отваряте Вашата каюта. Неизползваната част от 
внесената сума бива възстановена в последната вечер на круиза. 

В предварително обявен час се състои среща с водачите в залата за срещи* за допълнителни въпроси 
и уточнения и посрещане от корабния екипаж.  
* Ще бъдете уведомени предварително за конкретната зала и нейното местоположение. 

 
 

Акостиране на Celestyal Olympia на о-в Миконос 
30 минути преди обявения в круизната програма или по 

радиоуредбата час на пристигане – среща в залата с 
водачите. 

Пристигаме на новата си дестинация в 18:00 ч. и можем 
да започнем да изследваме! 

След напускане на кораба имате свободна програма с 
възможност за самостоятелно разглеждане на острова. 

В случай, че корабът акостира на пристанище Турлос, 
имате подсигурен безплатен автобусен транспорт, който 
ще Ви закара от пристанището до центъра на град Хора и 
обратно. Няма значение в кой номер на автобус се качвате. 
В случай че корабът акостира в открито море, имате 

подсигурена тендерна лодка* до центъра на острова и обратно.  

Остров Миконос е една от най-красивите перли сред гръцките острови, най-предпочитана парти 
дестинация сред известните личности. Главен град на острова е Миконос, известен също и като Хора - 
съчетание от специфична архитектура, невероятни рибни ресторанти, кафенета, дискотеки, клубове и 
магазини за подаръци. Непременно направете една разходка из красивите каменни улички и се потопете 
в красотата на острова. Архитектурата на Миконос е специфична - традиционните къщите са бели, със сини 
кепенци на прозорците, на един или два етажа. Автентичната атмосфера се допълва от тесни улички, 
боядисани в бяло и синьо.  

Сред най-известните забележителности на острова са старинните вятърни мелници, превърнали се във 
визитна картичка на Миконос. „Малката Венеция“ е живописна част от града, където не съществува 
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бариера между сградите и водата. Вълните се плискат по стените на очарователните къщи, кафенета и 
ресторанта, разположени на брега на морето. Построен през 16 и 17 век от богати морски търговци, 
кварталът се намира в западния край на Хора, а романтичната атмосфера и ефирната му красота го 
превръщат в любимо място за художниците, които са пресъздали този пейзаж в безброй картини.  

Символ и талисман на остров Миконос е пеликанът Петрос, спасен от местните рибари след буря. Ще 
го видите да се разхожда свободно из уличките на Миконос и ще можете да се снимате с него.  

До един час преди отплаване следва да се върнем на кораба. Планирано е отплаване към Кушадасъ 
в 23:00 ч., но точният час се обявява предварително в круизната програма или по радиоуредбата. 

 
*Тендерните лодки са предназначени за извозване на пасажерите от кораба до пристанището, когато акостирането на самото 
пристанище не е възможно. Билетите за лодките не се заплащат от пасажерите. Лодките са плавателни съдове, които събират до 
около 150 души, извозването става изключително бързо. 

*Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете информацията в програмата, 
предоставена ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната информация по радиоуредбата.  

*Последователността на провеждане на активностите в рамките на екскурзиите може да претърпи промяна, без това да нарушава 
нейната цялост. 

 
 

Ден трети (04.05.2024) 

Акостиране на Celestyal Olympia на пристанището в Кушадасъ 
В 7:00 ч. сутринта се събуждаме в друга страна, на ново очарователно място, което чака да бъде открито. 

Днес сме в Турция, в историческия град Кушадасъ.  
В рамките на няколкото часа, които ще прекараме на 

това прекрасно място, ще имате възможност да посетите 
древния град Ефес, който е един от най-големите музеи на 
открито в света. Градът е построен около 3000 г. пр.н.е. и 
се смята за един от най-красивите древни градове в 
Европа. Тук някога се е намирало едно от 7-те чудеса на 
древния свят - храмът на Артемида. Заслужава си да 
посетите и Одеона - малък покрит театър. от 150 г., 
базиликата и гробницата на Свети Йоан, библиотеката на 
Целз - от 125 г., храмовете на Адриан (II в.) и на император 
Дометиан. 

 
Но ако желаете да прекарате един релаксиращ ден на слънце, ще се радвате да научите, че красивите 

пясъчни плажове на Кушадасъ се простират безкрайно по протежение на крайбрежието. 
Ще се върнем на борда на нашия кораб Celestyal Olympia до 13:00 ч., когато ще се отправим към 

втората дестинация на втория ден от круиза - обратно в Гърция, този път в мистичния град Патмос. Тук ще 
пристигнем в 16:30 ч. 

 

Акостиране на Celestyal Olympia на о-в Патмос 
15 минути преди обявения час на пристигане в 

круизната програма или по радиоуредбата - среща с 
водачите в залата за раздаване на билети за тендерни 
лодки от водачите. Корабът акостира възможно най-
близо до острова, но не и на пристанището на Патмос, 
поради несъвместимостта между размерите на 
пристана и кораба. Придвижването до самия остров се 
извършва с тендерни лодки. От билети се нуждаят 
всички пасажери, които не са записани за екскурзия  о-
в Патмос. 
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Този остров все още е един от най-автентичните гръцки острови: няма да откриете големи градове, а 
само села, населени с неизбежните бели къщи със сини врати и прозорци. Въпреки че не се гордее с най-
впечатляващите плажове в Гърция, Патмос разполага с голям брой красиво оформени плажове и уединени 
заливи, облени от кристално чиста вода. 

Патмос е известен с пещерата, в която Свети Йоан написва последната книга от Библията, чувайки 
Божия глас, излизащ от пукнатина в скалата. 

Други забележителности, които си струва да се споменат, са манастирът Апокалипсис и манастирът 
Свети Йоан Богослов. 

А ако искате да се насладите на спокойна разходка, можете да посетите трите впечатляващи вятърни 
мелници, които се намират по пътя между Скала и Хора. Построени през 16 век, те са добре запазени и са 
обявени за обект на световното наследство на ЮНЕСКО. Тези вятърни мелници, които днес са символ на 
Патмос, напомнят за древните времена, когато всичко се е правело на ръка.  

Връщането на кораба се извършва отново с тендерни лодки, като лодките тръгват от пристанището и 
без значение дали сте от лодка номер 1 или 2, на връщане можете да се качите в която лодка решите. 
Лодките са на около 30 минути или отплават веднага щом се напълнят с пасажери. 

Вечерта връщане на Celestyal Olympia и отплаване на кораба към остров Крит. Часът на отплаване се 
обявява предварително в круизната програма или по радиоуредбата. 

 
*Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете информацията в програмата, 
предоставена ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната информация по радиоуредбата.  

*Последователността на провеждане на активностите в рамките на екскурзиите може да претърпи промяна, без това да нарушава 
нейната цялост. 

 

Ден четвърти (05.05.2024) 

Акостиране на Celestyal Olympia на о-в Крит 
Денят ще започне рано - корабът ще акостира в 7:00 ч. 

сутринта на остров Крит. 

Остров Крит е най-южният остров на Гърция, а също и 
най-големият. Разположен е на кръстопътя на пътища, 
свързващи три континента - Азия, Европа и Африка, поради 
което е силно повлиян. 

Разделен е на 4 големи префектури: Ханя, Ретимно, 
Ираклион и Ласити. Във всеки от тях има многобройни 
археологически обекти с богата история, природни 
паметници, както и множество традиционни села, в които 
туристите са посрещани радушно. 

По време на престоя си на този остров можете да посетите известния Археологически музей в 
Ираклион, в който се съхранява най-важната колекция от минойски артефакти, даващи ясна представа за 
сложната цивилизация, процъфтявала в Крит преди повече от 3000 години.   

Или можете да посетите някое от критските села, където да наблюдавате отблизо традиционните 
занаяти.  

И не забравяйте да опитате tsikoudhia, традиционна критска силна напитка, с чаша вода и няколко 
кубчета лед. 

Ще се върнем на борда на кораба не по-късно от 12:00 ч. на обяд, тъй като ще продължим 
пътуването си към нова дестинация, а в 16:30 ч. ще пристигнем в известния и красив Санторини. 
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Акостиране на Celestyal Olympia на о-в Санторини 
15 минути преди обявения в круизната програма или по 

радиоуредбата час на пристигане - среща с водачите в залата 
за записаните за брегова екскурзия от круизната компания 
или за раздаване на билети за тендерни лодки (при 
необходимост).  

Спиращи дъха гледки от върха на скалите, белосани 
църкви с блестящи сини куполи и съкровища, останали от 
изчезнали цивилизации, са само някои от причините, 
поради които Санторини винаги е в най-престижните 
класации. Официално наричан Тир, слънчевият Санторини 
е може би най-обичаният остров от групата на Цикладите, 
разположен в югоизточната част на гръцкото Егейско море. 

Основната атракция е огромната кръгла лагуна Калдера. 
Санторини (официално наричан Тира) е архипелаг от 5 острова: само два от тях са населени: Тира, 
основният (с красивите Оя и Фира) и Тирасия. Тирасия, или малкият Санторини, има общност от 300 
рибари, красиво пристанище и няколко села, най-известното от които е Манолас, столицата. Той е кацнал 
на скали, подобно на известните Фира и Оя, и целият остров има атмосфера, подобна на тази, която е имал 
Санторини, преди да се превърне в туристически остров. 

Други забележителности, които си заслужава да се споменат, са Праисторическият музей в Тереус, 
разкопките в Акротири или Червеният плаж.  

Връщането на кораба се извършва отново с тендерни лодки, като лодките тръгват от пристанището, на 
което сте акостирали и без значение дали сте от лодка номер 1 или 2, на връщане можете да се качите в 
която лодка решите. 

Вечерта – отплаване към Лаврион, Атина и възможност за почивка, събиране на багажа и вечеря. 
Часът на отплаване се обявява предварително в круизната програма или по радиоуредбата. 

След като се качите обратно на кораба е необходимо лично да закриете бордната си сметка. След това 
плащането става само в брой. До полунощ трябва да изнесете куфарите пред каютите си, с поставени 
попълнени багажни етикети, които ще получите в каютите си същия ден. Куфарите ще бъдат изнесени от 
круизния екипаж на терминала, от който сте се качили и ще бъдат подредени в редици по палуби, като 
всяка палуба е с различен цвят багажни етикети. Не забравяйте да оставите в ръчния си багаж важните 
документи, пари, фотоапарат и телефон, ключове, четката за зъби и последно, но със сигурност не по 
важност – дрехи за следващия ден! Ако желаете, можете да не оставяте куфарите пред каютата, а да ги 
свалите лично на сутринта. 
*Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете информацията в програмата, 
предоставена ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната информация по радиоуредбата.  

*Последователността на провеждане на активностите в рамките на екскурзиите може да претърпи промяна, без това да нарушава 
нейната цялост. 

 

Ден шести (06.05.2024) 

Автобусен транспорт от Атина до София 
След последната нощ на борда на Celestyal Olympia ще имате възможността да закусите спокойно 

(ресторантите отварят след 5:45 сутринта), да си вземете сваления от круизната компания багаж на 
терминала (там, откъдето сте влезли, куфарите са разделени на палуби по цветове за бързо ориентиране). 
Среща с водачите на паркинга на пристанището. Те ще Ви очакват при автобусите около 7:30 ч. Тръгването 
в посока град София е около 8:00 часа.  

Този път ще пътуваме през деня и ще се приберем в София около 21:00 ч. 

*Всички часове на автобусния транспорт са ориентировъчни и зависят от трафика и метеорологичните условия. 

 

 



Програма круизна група:  02.05 – 06.05.2024 г.  6 

Много важно и валидно за всички пристанища: 
 
Препоръчително е пасажерите, записани за екскурзии, да присъстват в залата за срещи при 

акостиране. В противен случай е възможно да изпуснете автобуса за съответната екскурзия. 
Необходимо е да носите с Вас ваучерите за екскурзиите, както и бордните си карти.  

 
На местата, където слизането на брега е с тендерни лодки, пасажерите биват извиквани по следния ред: 

записани за екскурзии и пасажери с номер на тендерна лодка. Оповестяването на номерата за лодките се 
случва по радиоуредбата на кораба, като на външните палуби и откритите заведения чуваемостта е 
ограничена. Номерата на лодките биват раздавани предварително от водачите 15 минути преди 
акостиране на пристанището. Не е необходимо да се редите за билетчета за тендерните лодки, ние ще се 
погрижим и ще ги вземем предварително. В случай, че не е необходимо да притежавате номер, то 
круизният екипаж известява пасажерите за реда, по който напускат кораба, спрямо националности (това 
съобщение се прави само и единствено в залата). На пристанищата, на които се акостира само на пристан, 
е необходимо единствено пасажерите със закупени екскурзии да се явят 15 минути преди началото на 
екскурзията в залата.  

Акостирането не се оповестява по радиоуредбата когато то е рано сутрин, преди 8:30 ч.  
Молим Ви да се съобразявате с обявения час на последната лодка/автобус.  
 
 

Приятно пътуване от екипа на CRUSIT! 
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